

平湖版



JIAXING DAILY

二十大精神文艺宣讲进礼堂系列活动启动

开启新征程 展现新作为
学习贯彻二十大精神

记者 黄雨欣

本报讯 昨天下午,“六学六进六争先”党的二十大精神文艺宣讲进礼堂系列活动在林埭镇保丰村文化礼堂正式启动,拉开了我市党的二十大精神基层宣讲工作的序幕。

伴随着活动的正式启动,林埭镇保丰村文化礼堂开启了第一站文艺宣讲活动。“伟大的中国共产党,风华正茂,山高水长……”宣讲活动在歌曲《领航》中缓缓拉开序幕。随后,器乐合奏、舞蹈、小品、钹子书、快板表演等节目轮番上演,翻飞的舞步、深情的旋律,唱出了对祖国的心声和对党的深情。来自市及各镇街道的宣讲队通过结合镇街的特点,精心定制的宣讲内容,创新的宣讲形式,将理论宣讲融入表演,让党的二十大精神宣讲有温度、有热度、有高度。

此次宣讲活动以文化礼堂为依托,精心打造一系列接地气的文艺作品,学习宣传贯彻党的二十大精神,推动党的二十大精神深入人心、落地生根,让“好声音”在农村礼堂传播,“飞”入党员群众心中。宣讲队将陆续奔赴各镇街道开展党的二十大精神文艺宣讲。

据了解,党的二十大胜利闭幕后,全市积极行动,第一时间推出举办一场知识竞赛、开展一场座谈交流,组织一堂文艺党课、推出一批宣讲微视频等“七个一”学习宣讲活动,各类线上线下学习宣讲活动有效开展。广大农村文化礼堂也积极响应,广泛开展“奋进新征程、礼堂大学习”党的二十大精神群众性宣传教育系列活动,掀起了全市学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

平湖一项目斩获全球大赛二等奖

记者 胡佳英

本报讯 近日,“之江创客”2022全球电子商务创新创业大赛供应链赛区决赛圆满落幕。平湖飞创严选羽绒服供应链项目(平湖抖音电商直播基地)经过层层选拔亮相决赛舞台,该项目聚焦平湖羽绒服特色产业,拓展直播电商发展新模式,充分展现自身风采,在大赛中获得二等奖荣誉。

“之江创客”大赛作为聚焦电商领域的全球级重磅赛事,是由中国国际电子商务中心指导,浙江省商务厅联合省内多个“双创”部门共同打造的全球电商“双创”领域的标杆赛事。本次“之江创客”供应链赛区入围决赛的12个优质项目从全省200余个项目中脱颖而出,项目涵盖行业垂直、数字生活、人工智能、虚拟现实等领域,充分体现了数字经济创新性高、渗透性强、覆盖面广、融合性好的特点。

平湖抖音电商直播基地作为我市龙头电商项目,占地面积约15000平方米,建设内容包括电商直播中心、BIC一体化中心等。其中电商直播中心将建设100个以上直播间;BIC一体化中心具备仓储物流发货、质量检测溯源两大功能。该基地聚焦服装(羽绒服)、箱包等平湖特色产业,以短视频、直播带货等方式展示推介平湖优品好物,加快平湖时尚产业数字化转型,拓展直播电商发展新模式,构建数字经济发展新生态。接下来,平湖将以电商发展为契机,持续汇聚创新力量,进一步推动企业创新创业,实现平湖电子商务发展新突破。

我市为现役义务兵父母免费健康体检

记者 林旭东 通讯员 郑凯欣 陈杰

本报讯 拥军优属是我市的优良传统。从11月9日起,市退役军人事务局联合省荣军医院组织开展2022年度现役义务兵父母免费健康体检活动。现役义务兵父母们积极参与,共享军人荣耀。

在新仓镇免费健康体检现场,军属们依次打开健康码和行程码,并测量体温,安静有序地排队体检。医护人员耐心地与军属们进行交流,询问他们有无病史,叮嘱他们健康饮食,为他们解答健康问题。据悉,体检项目除血压、身高、体重等一般项目外,还包括B超、心电图、尿常规、血常规等八大类健康项目。

让现役义务兵父母在享受免费健康体检的同时,更感受到作为军人家属的光荣和自豪,也是春季征兵工作一次很好的思想宣传,激励现役军人安心服役,鼓励适龄青年应征入伍。“我儿子和我,现在国家对军人的政策越来越好,一人参军,全家光荣。”新入伍的现役军人谢凡毅的父亲笑着说,党和政府对军人的关心和关爱让他感到十分温暖,他希望儿子能在部队里安心训练,为国防建设增添自己的一份力。

据了解,市退役军人事务局牵头组织各镇街道退役军人服务站,落实专人负责,认真做好体检前准备、体检中管理、体检后保障,确保安全工作有序开展。同时,按照当前疫情防控常态化要求,加强个人防护、应急处理等措施,了解和掌握参检人员健康状况,确保他们在无新冠病毒感染的前提下安全工作。

此次免费健康体检,是我市2022年度的一项民生优享实事。“我们将常态化做好拥军优属工作,让军人家属有更多的获得感和幸福感,在全社会营造关心国防、尊崇军人的浓厚氛围。”市退役军人事务局相关负责人说。

仲旭东在全市疫情防控部署会上强调

坚决把优化防控“二十条”落实到位 高效统筹疫情防控和经济社会发展

记者 胡佳英

本报讯 昨晚,我市召开疫情防控部署会议,传达贯彻全省疫情防控电视电话会议精神,并对我市疫情防控工作进行再部署。市委书记仲旭东在会上强调,守牢就是胜利,我们要认真学习领会上级精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决守住“外防输入”防线,为经济社会发展打牢基础。市领导周军波、崔加晶、李文健、崔小生、戴建忠、王李涛、周启程出席会议。

仲旭东指出,要思想不松,更积极应对疫情防控复杂形势。全市上下要充分认识优化调整防控措施不是放松防控,更不是放弃“躺平”,而是适应疫情防控新形势和新冠病毒变异的新特点。我们要坚决贯彻落实党中央国务院最新疫情防控部署,坚决把进一步优化防控工作的二十条措施落实落细落到位,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

仲旭东强调,要把住关口,

更有力地切断疫情输入风险。要加强大门管控,切实守好高速卡口、客运中心等进平“第一站”,严格落实核酸“落地检”和“三天三检”,严格风险人员闭环管理。要加强小门管控,严格落实各类公共场所和公共交通工具戴口罩、核验健康码、行程卡等防控措施,做到“逢进必扫、逢扫必验、逢验必严”。要加强哨点作用发挥,零售药店严格执行对购买“四大类”监测药品的人员实施实名登记以及异常情况及时报告制度,确保哨点监测工作落

实到位。要加强重点人员排查力度,进一步梳理体系,明确职责,强化常态化流调溯源力量保障,确保核查速度和质量。要加强常态化核酸检测,以核酸比提高常态化核酸检测率,重点行业从业人员防止迟检、漏检。要加强宣传引导,及时宣传疫情防控最新政策,引导群众始终绷紧疫情防控思想弦,全面夯实疫情防控群众基础。要强化应急储备,配足应急值守力量,确保应急指挥体系和快速响应机制处于激活状态,全面提高处突能力。要加强严查严管严督,疫情

防控督查队要查得勤、查得严,以高频督查及时发现和堵牢漏洞,确保责任压实、措施落实。仲旭东要求,要履职尽责,更精准地发挥干部队伍战斗力。全市党员干部要做好宣传员,认真学习最新疫情防控政策,带头宣传好疫情防控政策;要做好示范者,坚持党员干部带头,积极践行好疫情防控有关要求;要做好战斗员,积极投入到日常核酸检测、区域协查、重点人员纳管、防疫督查等防疫一线,始终用党员干部的辛苦指数换取人民群众的平安指数。



清溪文化展示

昨天,在林埭镇清溪文化展示馆内,实物、文字、图片等展示了林埭的地域特色。据介绍,展陈分“良渚遗踪”“世家大族”“先贤名士”“古迹揽胜”“民俗风物”五大篇章,很好地呈现了“清溪文化”的厚重历史。

摄影 王强 纪亚千

成立物业服务公司 融入四合一服务模式

新仓实现无物业管理住宅小区清零

记者 林旭东 通讯员 郑凯欣

本报讯 这几天,家住新仓镇金星苑的居民卢彩辽忽然发现小区内环境变得更好了,原本紧缺的车位也开始了新增扩建……原来,这些变化的背后来自于新仓镇开展的无物业管理住宅小区清零和农村物业管理破冰攻坚行动,让原本没有物业管理的小区有物业管理、有物业服务。

金星苑物业类型复杂,再加上修建时间较早,原先规划的车

位已经不能满足居民的需求,再加上居民对美好生活期待的不断提高,原本社区托管的模式渐渐跟不上居民的需求。“物业入驻后立刻针对小区停车难问题进行谋划解决,在我们前期调研与排摸的基础上,我们在保留小区绿化的基础上立足小区现有空间开展车位的改造提升。”新仓镇芦川社区党委副书记、平湖市仓晟物业服务公司总经理凌群说,车位改造工程将改造旧停车位46个,新增车位72个,使小区总的停车位从100多个增至200多个,

大致满足小区居民的停车需求。而秦沙苑作为农村小区,物业的入驻不仅满足了居民的生活需求,更实现了新仓镇农村物业管理的破冰。

包含金星苑、秦沙苑在内,新仓镇原本有6个自建房小区采用社区托管的模式进行管理。今年10月14日由平湖芦川实业集团有限公司、平湖市芦川社区服务有限公司、平湖市安桥社区服务有限公司和平湖市新庙社区服务有限公司共同出资,成立平湖市仓晟物业服务有限公司对这些小

区进行物业管理。“有了物业之后方便了很多,不仅解决了我们的停车难问题,小区环境也变得更好了,小区的封闭也提升了我们居住在这里的安全感。”卢彩辽说。

“新仓镇通过多部门联动,充分利用好社区、物业等力量,解决群众急需解决的问题,不断提升居民的幸福感和安全感、满意度,推动物业服务走上健康发展轨道。”凌群说。新仓镇在党建统领、四治融合、强社惠民、红色物业背景下,融入“物业公司+社区

服务公司+业委会+微网格长”的服务方式,通过对物的管理实现对人的服务,努力将公司化服务体现在物业管理服务的各个环节,贯穿于物业管理服务的全过程。

“我们将在楼道亮化、数字化打造以及小区公共设施的完善等方面发力,努力营造一个优雅、舒适、温馨的生活环境。”凌群说,他们将不断提升物业服务水平,提升业主的幸福感和安全感、满意度,创造良好的社会效益,助力和谐社区建设。

新埭“民生议事堂”助力美丽城镇

记者 李雨婷 通讯员 徐佳丽

本报讯 青砖旧瓦,青树回廊,茶余饭后,在老街公园坐一坐聊聊天,成了新埭镇老街居民的新活动。“以前没地方去,现在家门口就有这样一个公园,吃完饭出来坐坐,挺好。”“很有老街的韵味,可以勾起我们很多回忆。”……近日,新埭镇虹桥北苑新落成的老街公园成了新埭居民的“新宠”,纷纷来这里打卡。老街公园是新埭镇都市节点型美丽城镇建设的重要节点,也是市政协新埭镇委员小组以民生议事堂为抓手,助力美丽城镇的有效成果。

新埭镇委员小组就在老街周宅的民生议事堂开展了“请你来协商·民生议事堂”活动,围绕“历史老街变身‘网红打卡点’的N种打开方式——城镇有机更新与历史文化的挖掘和弘扬”主题,开展“镇长与委员面对面”专题协商,邀请政协委员、乡贤等为都市节点型美丽城镇建设建言献策。

“我建议要加大对新埭古镇的挖掘力度,这是新埭独特的文化资源。”“可以通过兴建公园等景观节点,集中呈现老街的独特风貌。”……正是在政协委员、乡贤们的畅所欲言下,一条条关于推动美丽城镇建设的真知灼见,跃然纸上。在当天的民生议事堂上,议事的阵容亦是很有权威性和针对性,不仅有镇长与委员们

面对面,还有分管城建、宣传等相关条线负责人,这些意见建议也随之被一一记录。老街公园正是在这样的“头脑风暴”中进一步优化和完善。如今走在占地面积2000多平方米的老街公园内,一步一景皆是美,现代与传统深度融合。墙上,乡贤彭正海所画的《戴家宅院一角》《古镇瑞雪》《书香堂》等新埭古镇水墨画尽显老街的古朴韵味;脚下的青砖旧瓦依然是百年前的风貌,原汁原味,古朴依旧……“我们在美丽城镇建设中充分吸纳大家的意见,挖掘传统文化,呈现老街元素,最大限度地彰显乡愁。当前,老街公园已经成为美丽城镇的重要节点。”新埭镇村镇办主任章宇说。

民生议事堂,听民声、聚民

智,寻良方、谋良策。当天的议事中,不仅达成了老街公园优化提升等一系列意见建议,更有政协委员、乡贤们围绕“加强对名人故居的修缮”“加强对张庭济等先贤人物文化的挖掘”等提出发展良策,这些也成为了美丽城镇建设中的重要任务。新埭镇乡贤会馆的开馆就是重要体现,会馆古色古香,坐落于新埭镇后新街建于晚清时期的周宅。当天的开馆中,张庭济的后人还向新埭镇党委捐赠了物品,进一步提升了美丽城镇建设的历史文化内涵。



讲文明 树新风 公益/广告

巩固全国文明城市创建成果 做崇德向善文明有礼平湖人

平湖市传媒中心 宣